

EFOP-3.3.5-19-2020-00041 számú pályázatban megvalósuló program

Intézmény	Hatvani 5. Számú általános Iskola Általános Iskola
Program típusa (aláhúzni)	Napközis
Tematika	Közlekedés, KRESZ, Sport és egészségre nevelés
Heti terv elnevezése	Mozdulj rá az Ötösben
Időszaka	2021. 06.21 – 25.
Helyszíne	Hatvani 5. Számú általános Iskola
Tanulók száma	25 fő
Vezetőpedagógus neve	Gömöri Ottó
Egyéb kísérők neve, szerepköre (segítőpedagógus, közösségi szolgálatos, önkéntes)	Menczel-Kanzler Otília

Szöveges beszámoló a megvalósult programról:

Hétfő:

Az érkezés a gyerekeknek 8:00. A napot a létszámenőrzéssel kezdtük, majd közös reggeli után belevágtunk a kerékpár túrába. Helyszínnek a közelben levő tavat választottunk, ahová több kilométeres csoportos biciklizés vezetett. Fontos volt számunkra, hogy felépített tematikával készítsük el a játékos feladatokat, így különböző játékos állomásokat hoztunk létre, amit forgószínpad szerűen használtak a gyerekek, ahol mindenki a saját csapatával minden pályát bejárt. A versenyszámok között szerepelt: ugrás, futás, célba dobás, kerékpáros akadálypálya. A gyerekek maguk döntötték el, hogy melyik számban szeretnének indulni, de nagy örömünkre, minden csapat indult az összes számban. A versenyszámok visszatekertünk a kiindulóponthoz, majd elfogyasztottuk az ebédet. A délután a rekkenő hőség miatt fakultatív labdás játékos feladatokkal folytattuk, ahol csapatnevet, és saját indulót találtak ki, majd elfogyasztottuk az uzsonnát.

Kedd:

Az érkezés a gyerekeknek: 8:00. A napot létszámenőrzéssel kezdtük, majd reggeli után vonattal a Mátrába utaztunk, majd kisvasúttal Mátrafüredig mentünk. A tematikát megtartva a szabadban szintén közös játékos feladatokat végeztünk. A továbbiakban gyalog túráztunk Sástóiig, ahol libegővel az ottani központba érkeztünk, ahol rengeteg szabadidős lehetőségünk volt akár egy kis pihenésre a hőmérséklet okozta terhelés miatt, valamint a tervezett játékok végrehajtása mellett, a táj szépségeinek felfedezésére is. Az ebéd után, délután a Mátrában biciklis játékot játszottunk, ahol a koordinációt tudták fejleszteni, valamint a fék, és a váltóhasználatot tudták gyakorolni. Közös visszautaztunk a helyszínre.

Szerda:

Az érkezés a gyerekeknek: 8:00. A napot létszámenőrzéssel kezdtük, majd közös reggeli után elindultunk a városi strandfürdőbe. A tematikát szintén játékos feladatokra építettük. Elméleti Kresz ismereti vetélkedő, Tollaslabda, strandröplabda, és egyéb vízben végezhető versenyek szerepeltek a programban. A gyerekeket kértük meg, hogy mozgásos feladatokon gondolkozzanak, amit a többi gyermek utánozni tud. A fennmaradó időben az ebédig a strand területén strandlabdarúgást játszottunk egyes csapatokban. Közös visszaindulva az iskola területén még ismerkedtünk a különböző közlekedési jelzőtáblákkal. Az uzsonnát elfogyasztottuk.

Csütörtök:

Az érkezés a gyerekeknek: 8:00. A napot létszámenőrzéssel kezdtük, majd reggeli után a város központjában levő kiserdő felé vettük az irányt a sportpályára tervezett program helyett, mivel a sportpályával szemben a kiserdő rengeteg árnyékos helyet biztosított számunkra, amit a harmad fokú hőségradó tett indokolttá számunkra a gyerekek érdekeit szem előtt tartva. A kiserdőben számháborút rendeztünk a gyerekeknek, először egyénit, majd csapatversenyt, illetve egyéb alternatív megoldásokkal színesítve a programot. Az iskolába visszafele vezető úton fagyiztunk a gyerekekkel, majd ebéd és csendes pihenő szerepelt a programban. A délután folyamán pedig Caramel koncert volt az iskolában, utána pedig fotózkodás, és aláírás gyűjtés zárta a napot.

Péntek:

Az érkezés a gyerekekkel: 8:00. A napot a létszámenőrzéssel kezdtük, majd közös reggeli után ismét elindultunk a városi strandfürdőbe. A napot labdás játékokkal indítottuk, ismertettük a gyerekekkel a különböző játékokat és az ezekre vonatkozó szabályokat. Az utolsó nap lévén a gyerekek fáradtsági szintjét szem előtt tartva, kissé kötetlenebb programokat alkalmaztunk, abszolút a gyerekek pozitív élményekkel teli, a táborhoz való hosszabb távú kötődésüket elősegítve. A közös ebéd után a strand területén, a homokos pályán különböző koordinációs feladatokat játszottunk, ahol hirtelen kellett mozgást változtatniuk. A napközis tábort egy közös beszélgetéssel zártunk, ahol minden gyermek elmondhatta melyik „Olimpiai” napot élvezte a legjobban és hogy miért.


Vezetőpedagógus aláírása

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE